

Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

18.02.2010

Ort, Zeit FaRa-Büro, 18.02.2010, 14 Uhr

Protokollant Martin Schütte

Anwesende

- Michael Görner
- Michael Haack
- Simon Kiertscher
- Martin Schütte

Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.

1 VeFa & Anträge

Heute ist VeFa und es liegen folgende Projektanträge vor:

- 1160€ für Wortgefechte: wir sind dafür (als Unterstützender FSR)
- 2600€ für studentische Tagung/BuFaTa der Sprachwissenschaften: wir sind für eine Kürzung auf ca. die Hälfte, sonst Enthaltung
- 3000€ für Emmergeandsee: dafür.

2 Termin Angrillen

Sollte Ende April oder Anfang Mai stattfinden, am besten wieder mit dem HPI zusammen (Martin schreibt an den FSR).

3 Sonstiges

- Der Elektroschrott muss mal raus. Micha G. fragt nach wann die Abholung am Institut ist.
- Nächste Sitzung ist am 11. März, 14 Uhr.